



安全行车, 春季爱车保养不容忽视

又是一季春来到。闲暇之余, 驱车出门踏青是个不错的选择, 但在出行之前, 对爱车的保养不容忽视。

车身要护理

春季风沙较多, 空气中的杂质也不少, 如柳絮、沙粒等。细小的沙粒很容易进入发动机舱盖内, 所以要及时清理发动机周围的尘土, 还要注意保护好汽车漆面。

为汽车封釉可以说是一个不错的方案, 据介绍, 封釉后的汽车车漆的亮度与硬度都会有很大的改善。对于一些质量优秀的釉, 其对车辆美容的效果十分明显, 可以保持车漆光滑、亮丽达一年之久, 而且能防止夏天酸雨侵蚀车漆。

“心脏”要保养

发动机长时间使用会形成厚厚一层积炭, 腐蚀发动机中的橡

胶部件, 影响汽车的正常行驶, 所以及时清洗发动机很有必要。清洗发动机后再上一层保养蜡, 防止发动机内的金属部件生锈以及橡胶部件被腐蚀, 更有益于汽车心脏的健康。

车内要除菌

春季气温逐渐升高, 是各种细菌繁衍生长的季节, 因此要特别注意汽车室内的防菌, 让驾驶室内保持干爽卫生, 特别是对汽车座垫、脚垫、转向盘套、出风口这些卫生死角更要做好清洁工作, 保持车内环境的干爽整洁。

雨刮器要爱护

春季雨水的增多必然让雨刮器承担更多的责任。如果雨刮器不能很好刷掉雨水, 那将会给您行车安全带来很大危险, 因此对它的检查保养要更加细心到位。车主可以将雨刮开关置于各种速度位置处, 注意一下雨刮在工作中是否有

震动和异响, 检查不同速度下雨刮是否保持一定速度, 观察刮水的状态以及刮水支杆是否存在摆动不均匀或漏刮的现象。

轮胎防跑偏

汽车轮胎是最任劳任怨的部位之一, 因此一定要定期给汽车轮胎做一次系统的检修工作, 看它们是否跑偏, 如果跑偏一定要做一次四轮定位。

机油要清洁

“春江水暖鸭先知”, 天气暖和了, 我们也不能忽视爱车机油。如果爱车所使用的机油不适合, 应该将发动机、变速器的冬季用润滑油改为夏季用润滑油。

制动液要检查

轿车制动系统绝大多数是双管路真空助力液压制动。值得重视的是传递制动力的制动液有极强的吸水性。如果有水进入制动

液, 在制动的过程中, 摩擦产生的高温会使水气化。而气体具有可压缩性, 在制动液中被压缩, 就会造成制动失灵甚至失效。入春以后, 雨水越来越多, 空气的湿度会越来越大。如果制动液在雨季到来之前就有少量水分, 那将是很危险的。有些制动液吸水较严重的车辆, 在制动液油杯盖上就能看见水珠。所以在保养时必须检查制动液, 以保证驾乘者的生命安全。

底盘要防锈

经过了冬天的雪后泥泞道路, 汽车底盘上都会沾满厚厚的泥土, 泥土里含有化雪时的碱性药剂, 对车底盘腐蚀极大, 而且也会堵塞车底盘上的通风孔。到有电脑洗车的地方将底盘上的泥土冲洗干净。有条件的, 可以做一次底盘防锈处理, 抵御酸碱带来的腐蚀, 确保底盘不会生锈。

(据人民网)

汽车“发病”前的七大征兆

就像人生病会有征兆一样, 汽车出现故障之前也会有一定的征兆, 提醒驾驶员要及时检修, 以免发生事故。

1. 无论汽车的速度快慢, 方向盘总是不停地震动。
2. 在直路行驶时, 要经常转动方向盘才能保持直线行驶。
3. 汽车时速达80公里或更高速时, 车身发生抖动。
4. 刹车时车有偏向一方行驶的倾向, 需要转动方向盘才能保持汽车直线停下来。
5. 刹车时发觉后轮锁死、滑移等现象。
6. 排气管发出不规则的噪声。
7. 行车时如发觉转向及刹车警示灯出现毛病, 要用适当手势代替。

(华华)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。